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Complex project Kanaal Bossuit-Kortrijk  -  Onderzoeksfase

Op 8 september 2017 nam de Vlaamse Regering de startbeslissing met betrekking tot 
het project Kanaal Bossuit-Kortrijk. Op de webstek www.kanaalbossuitkortrijk.be 
(geconsulteerd op 17 juli 2018) lezen we dat men ernaar streeft de onderzoeksfase af te 
ronden eind 2018. 

1. Kan de minister een stand van zaken geven met betrekking tot de onderzoeksfase 
van het complex project ‘Kanaal Bossuit-Kortrijk’? Welke (deel)studies werden reeds 
aangevat c.q. voltooid? Welke administratieve stappen werden er reeds gezet? 

2. Kan de minister een indicatieve timing geven met betrekking tot de stappen die in 
het kader van de onderzoeksfase nog gezet moeten worden? 

3. Kan de timing om de onderzoeksfase af te ronden eind 2018 behouden blijven? Zo 
neen, welke nieuwe timing wordt gehanteerd? 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD
op vraag nr. 1350 van 18 juli 2018
van BERT MAERTENS

1. Momenteel is de opmaak van de alternatievenonderzoeksnota (AON) nog volop 
bezig. Tevens zijn binnen het project reeds een aantal voorstudies opgestart 
(inventarisatie, stabiliteitsscreening, (grond)waterstudie, nautische studie, 
erfgoedstudie). In de AON – die nog het voorwerp moet uitmaken van een publieke 
raadpleging – wordt vastgelegd welke (deel)studies er zullen uitgevoerd worden. 
De overige (deel)studies en onderzoeken zullen aangevat worden na de publieke 
raadpleging betreffende de AON.

De eerstvolgende administratieve stap in de onderzoeksfase is het bekendmaken 
van de AON met het oog op voornoemde publieke raadpleging. Deze bekendmaking 
wordt voorzien tegen het einde van 2018. Voor de publieke raadpleging zelf en het 
verwerken van de resultaten ervan in een geactualiseerde AON wordt een termijn 
van 1 tot 3 maanden vooropgesteld. 

2. Na de bekendmaking van de geactualiseerde AON kan het geïntegreerde 
onderzoek, waarin de verschillende alternatieven worden onderzocht en afgewogen 
tegenover elkaar, van start gaan. De te verwachten doorlooptijd van dit 
geïntegreerde onderzoek wordt momenteel ingeschat op 6 tot 9 maanden. Hierna 
volgt, in aanloop naar een synthesenota en een voorontwerp van voorkeursbesluit, 
een periode van besluitvorming waarvoor het op heden (d.w.z. zonder te 
beschikken over de onderzoeksresultaten) voorbarig zou zijn een gedetailleerde 
timing voorop te stellen.

3. Cfr. deelvraag 2.


